lewpetpia A’ Tupvaoiou

Kataokeuég Tplywvwv

SupBoAlopog: KikAog (O, 2) onpaivel kKUKAOG pe kévtpo O Kal aktiva 2

o) Mg yvwotd ta ukn Twv 3 MAEUpWV Tou

nix.1 Na kataokevdoete Tpiywvo ABI pe AB=3 cm, Bl =5 cm kat Al = 6 cm.

Auon og Bripato:

1) 2xedlalw to eUBUVYPAULO TUAUA LE TO LeyalUTepo pNnkoc, SnA. Al=6 cm.
2) 2xedlalw toug kUKAou¢ (A,3) kat (T,5).

3) Ovopdiw B éva amo ta 2 onueia TOUAG TWV Tapanavw 2 KUKAWVY. Ixedlalw ta euBlypoapua TUAUATA
BA kat Bl .To tplywvo ABT eivat to {ntolpevo.

ELS1KN mepimtwon
(LoomAeupo tpiywvo)

Tix.2. No KATOLOKEUAOETE LOOTIAEUPO Tpiywvo ABT pe mAeupd 3 cm. [AB= BM=Ar=3 cm]

B) Mg yvwoTtd ta UNKN Twv 2 TAEUPWY TOU KOLL TO LETPO TNC MEPLEXOUEVNC ywviac
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1tx.3 No kataokeudoete tpiywvo ABI pe AB=3 cm, AT =4 cm kot A =507 .

Auon og Bripato:

1) Zxeb1alw éva amd ta 2 suBLypappa TURHaTa , £0Tw Al=4 cm.

2) xeb1alw pa nuLeuBeia Ax mou va oxnpatilel ywvia 50° pe mheupa to Ar.
[50° dpa ofeia ywvia]

3) Ovopalw B to onueio NG nueuBeiog Ax mou améxel 3 cm amnod to onueio A.

Ixeblalw to euBLUypappo TuRua Br. To tpiywvo ABT eival to {ntoupevo. 3

ELOLKEC TIEPUMTWOELG

(LoomAeupo tpiywvo) A

4

nx.4 Na KaTaokeUAoETE LoOTAEUPO Tpiywvo ABI pe mAeupd 3 cm. [AB= Al=3 cm kat A = 60°] [ro
OKPLBNAG €lval N KATOOKEUH TOU TIY. 2 yLa va arnodUYoUHE TNV OXL TOOO KAAN LETPNON TNG YWVLOG TWV
60°]

(opBoywvio Tpiywvo)

nx.5 Na kataokeuaoete opBoywvio Tpiywvo ABT pe kaBeteg mAeupeg 3 kal 5 cm. [AB=3 cm, Al=4 cm

kat A =907 ] [ywa TV Kataokeur Tne 0pOr¢ ywviog XpnoLUOTooU e TPLYWVO Kal OXL LOLPOYVWIAVLO
yla va armodUyoulE TRV OXL TOGO KaAn LETPNON TN ywviog Twv 90°]

3) M€ yVwoTA To UAKOC ULAC TIAEUPAC TOU KOLL TOL LETPAL TWV TIPOOKELUEVWY YWVLWVY TOU

1tx.6 No kataokeudoete tpiywvo ABT pe B = 4cm, B =100° cm kou I' =507

Auon og Bripato:

1) Zxeb1alw to euBUVYpappo TURUa Br=4 cm.
2) >xeb1alw pa nuLeuBeia Bx tou va oxnuoatilel ywvia 100° pe mAgupad to Br.
[100° dpa apBAeia ywvia]

3) 2xedlalw pia nuieuBeia Ny mou va oxnuatiel ywvia 50° pe mAgupa to B, oto idlo
nuteninedo mou opiletl n euBeia Bl kal mepLéxetal n Bx [wote ol Bx kat Ay va
tépvovtal]. [50° dpa ofeia ywvia]

4) Ovoudiw A onpeio TOUAC TWV Ttapamavw NuLeuBetwy Bx kat Ny, Ixedidlw ta

5 §)

guBUypoppa TuRpata AB kat Al .To tplywvo ABT ivat To {ntoupevo.
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